
 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Απόφαση 46/23.07.2019 
         Της 88ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης 
                  του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στις 23-07-2019 

 
Την 23η Ιουλίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 9:30 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων «Κωνσταντίνος Α. 

Δημόπουλος», στο κτίριο της Πρυτανείας, στην Τρίπολη, έλαβε χώρα η 88η Συνεδρίαση της Επιτροπής 

Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 8858/19.07.2019 

Πρόσκλησης της Προέδρου, Καθηγήτριας κ. Σοφίας Ζυγά.  

 

Παρόντες:  

1. Ζυγά Σοφία, Καθηγήτρια, Αντιπρύτανης, ως Πρόεδρος. 

2. Σκιαδόπουλος Σπυρίδων, Καθηγητής εκπρόσωπος του Τμήματος Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

3. Τσακίρη Δέσποινα, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής 

Πολιτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

4. Χουλιάρας Αστέριος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών 

Σχέσεων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

5. Βελιώτη - Γεωργοπούλου Μαρία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Θεατρικών 

Σπουδών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

6. Ρόχας - Χιλ Ανδρέα Παόλα, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Νοσηλευτικής,  

τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

7. Μπάνου Αιμιλία, Αναπληρώτρια  Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας 

και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

8. Καπετανάκη Σοφία, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φιλολογίας, τακτικό μέλος 

(μέσω τηλεδιάσκεψης). 

9. Πετρόπουλος Δημήτριος, Αναπληρωτής Καθηγητής, τέως Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 

Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Πελοποννήσου, χωρίς δικαίωμα ψήφου (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

10. Συρμακέσης Σπυρίδων, Καθηγητής, τέως Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ 

του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, χωρίς δικαίωμα ψήφου (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

 

Απόντες:  

1. Θωμάκος Δημήτριος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, τακτικό 

μέλος. 

2. Αλεξόπουλος Παναγιώτης, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οργάνωσης και 

Διαχείρισης Αθλητισμού, τακτικό μέλος. 

 

Στη Συνεδρίαση ήταν συνδεδεμένος μέσω τηλεδιάσκεψης, χωρίς δικαίωμα ψήφου, το αναπληρωματικό 

μέλος κ. Νικόλαος Ζαχαριάς, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης 

Πολιτισμικών Αγαθών.  

          

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΑΦΜ: 999739279, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης  

Έδρα: Ερυθρού Σταυρού 28 & Καρυωτάκη, Τρίπολη, Τ.Κ. 22131 

Τηλέφωνο: 2710 372130, Φαξ: 2710 372123  

ΑΔΑ: 7ΖΚ3469Β7Δ-Υ19



 

Τα Πρακτικά τήρησε η Αναπληρώτρια Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης κ. Δήμητρα 

Γιαννακοπούλου.  

Αφού διαπιστώθηκε η κατά το νόμο απαρτία, άρχισε η Συνεδρίαση περί ώρα 9:40 π.μ. 

Συζητήθηκαν τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και αποφασίστηκαν ως εξής:  

Α. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Β. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  

Θέμα 46: Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ΄ αριθμ. 6569/12.06.2019 

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου σε ένα (1) άτομο, στο πλαίσιο του έργου 

με τίτλο: «Ετήσια Επιμόρφωση στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης (400 ώρες)» (Κ.Α. 0398). 

 

H Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, Καθηγήτρια κ. Σοφία Ζυγά, ενημερώνει τα παρόντα 

μέλη για τo υπ΄ αριθμ. 8504/15.07.2019 Πρακτικό Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ΄ αριθμ. 

6569/12.06.2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου σε αριθμό εκπαιδευτών 

ανάλογα με τον αριθμό των τμημάτων των εκπαιδευόμενων που θα σχηματιστούν (εκ παραδρομής 

αναγράφεται σε ένα άτομο στο θέμα), στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Ετήσια Επιμόρφωση στην 

Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης (400 ώρες)» (Κ.Α. 0398). 

 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, λαμβάνει γνώση και αποφασίζει ομόφωνα την έγκριση τoυ υπ΄ αριθμ. 

8504/15.07.2019 Πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ΄ αριθμ. 6569/12.06.2019 

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου σε αριθμό εκπαιδευτών ανάλογα με τον 

αριθμό των τμημάτων των εκπαιδευόμενων που θα σχηματιστούν, με αντικείμενο: «Εκπαιδευτική 

Υποστήριξη για διδασκαλία (εξ’ αποστάσεως) των Θεματικών Ενοτήτων του Προγράμματος “Ετήσια 

Επιμόρφωση στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης”», με σύμβαση έργου, στο πλαίσιο του έργου 

«Ετήσια Επιμόρφωση στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης» (Κ.Α.0398), όπως παρουσιάζεται στο 

Παράρτημα της παρούσας απόφασης της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος. 

 

Οι ενστάσεις επί των αποτελεσμάτων γίνονται δεκτές, μέσω Φαξ (2710 372123) ή με απευθείας κατάθεση 

στο πρωτόκολλο της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού 

Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη, από τις 9:00 έως τις 14:00 

(Ακαδημαϊκού Γ. Κ. Βλάχου, Δεύτερο Κτίριο ΟΑΕΔ, 22 131 Τρίπολη), εντός 5 εργάσιμων ημερών από την 

επομένη της ημέρας ανάρτησης της παρούσας απόφασης στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του 

ΕΛΚΕ. 

 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης εξουσιοδοτεί τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης  

(ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

      Τρίπολη, 23 Ιουλίου 2019 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 

Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά 

Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ΄ αριθμ. 6569/12-6-2019 

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

1. Κωνσταντίνος Δημόπουλος, Καθηγητής  

2. Αθανάσιος Κατσής, Καθηγητής  

3. Γεώργιος Μπαγάκης, Καθηγητής  

 

τα οποία ορίσθηκαν σύμφωνα με την Απόφαση 49/11-6-201 της 84ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών 

και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου διενήργησαν αξιολόγηση των αιτήσεων και των 

δικαιολογητικών  της ανωτέρω Πρόσκλησης που υπεβλήθησαν μέχρι και τις 27/6/2019, με ηλεκτρονική 

αίτηση, ή με συστημένη επιστολή ή απ’ ευθείας κατάθεση σε κλειστό φάκελο, στο πρωτόκολλο της Μονάδας 

Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη (ανάλογα με τα αναφερόμενα στην Πρόσκληση Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος, για την ανάθεση έργου σε αριθμό εκπαιδευτών ανάλογα με τον αριθμό των τμημάτων 

των εκπαιδευόμενων που θα σχηματιστούν, με αντικείμενο: «Εκπαιδευτική Υποστήριξη για διδασκαλία 

(εξ’ αποστάσεως) των Θεματικών Ενοτήτων του Προγράμματος “Ετήσια Επιμόρφωση στην Οργάνωση 

και Διοίκηση της Εκπαίδευσης”», με σύμβαση έργου, στο πλαίσιο του έργου «Ετήσια Επιμόρφωση στην 

Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης» (Κ.Α.0398). 

 

Αντικείμενο θέσης 

Εκπαιδευτική υποστήριξη για τη διδασκαλία (εξ αποστάσεως) των Θεματικών Ενοτήτων του προγράμματος 

όπως αυτές περιγράφονται στην ιστοσελίδα του Προγράμματος (http://ome.kedivim.uop.gr/). 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα αποτελείται συνολικά από 18 (δεκαοκτώ) θεματικές ενότητες. Συγκεκριμένα ο 

κάθε εκπαιδευτής  θα αναλάβει τη διδασκαλία όλων των σχετικών ενοτήτων σε ένα ή περισσότερα τμήματα 

ανάλογα των αναγκών που θα προκύψουν σύμφωνα με τη ζήτηση από εκπαιδευόμενους και λαμβάνοντας 

υπόψη την προσωπική του διαθεσιμότητα. Ειδικότερα στα καθήκοντα του εκπαιδευτή περιλαμβάνονται 

ενδεικτικά τα ακόλουθα καθήκοντα:  

α) Καθοδήγηση των εκπαιδευόμενων ως προς την τήρηση του χρονοδιάγραμμα μελέτης του εκπαιδευτικού 

υλικού του προγράμματος. 

β) Η επίλυση αποριών των εκπαιδευόμενων σχετικά με το προς διδασκαλία περιεχόμενο εντός εύλογου 

χρονικού διαστήματος από την υποβολή αυτών. 

γ) Η αξιολόγηση των εκπαιδευόμενων και η ανατροφοδότηση των εργασιών τους εντός ευλόγου χρονικού 

διαστήματος. 

δ) Η παρακολούθηση της πορείας φοίτησης των εκπαιδευόμενων μέσω των στοιχείων που παρέχει η 

πλατφόρμα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης του προγράμματος και 

ε) Η άμεση και έγκαιρη αναφορά προβλημάτων σχετικά με την πορεία υλοποίησης του προγράμματος προς 

τον Επιστημονικό - Ακαδημαϊκό Υπεύθυνο.  

 

Απαιτούμενα τυπικά προσόντα 

 

Η πρόσκληση απευθύνεται: 

α) στους ενταγμένους στο Μητρώο Εκπαιδευτών του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και 

ειδικότερα σε όσους είναι ενταγμένοι ή έχουν ενταχθεί στο θεματικό πεδίο το οποίο αναφέρεται ανωτέρω, 

μέχρι την καταληκτική ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης. 

β) στα μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και άλλων Πανεπιστημίων της ημεδαπής και αλλοδαπής, 

καθώς και τα μέλη του ερευνητικού προσωπικού των Ερευνητικών Ινστιτούτων. 

γ) στα μέλη ΕΔΙΠ, ΕΕΠ και ΕΤΕΠ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και άλλων Πανεπιστημίων της 

ημεδαπής και αλλοδαπής και  

δ) σε διακεκριμένους διανοητές, καλλιτέχνες και επιστήμονες, οι οποίοι σύμφωνα με τον Ν. 4386/2016 εδάφιο 

1.α του άρθρου 70 θα μπορούσαν να εκλεγούν Καθηγητές, χωρίς την κατοχή διδακτορικού διπλώματος.  

http://ome.kedivim.uop.gr/
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Όλοι οι ανωτέρω θα πρέπει να ικανοποιούν τα απαιτούμενα από την πρόσκληση προσόντα. 

 

Διάρκεια σύμβασης 
 

Η υλοποίηση του προγράμματος ξεκινάει μέσα στο 2019. Οι αναθέσεις θα πραγματοποιούνται ανά κύκλο και ο 

κάθε κύκλος έχει χρονική διάρκεια ολοκλήρωσης εννέα (9) μήνες. Η διάρκεια απασχόλησης του εκπαιδευτή θα 

είναι εννέα (9) μήνες από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης ανάθεσης και δύναται να συναφθούν συμβάσεις 

για περισσότερους από ένα κύκλους. 

 

Αμοιβή 

Το συνολικό κόστος του εκπαιδευτή ανά τμήμα (ενδεικτικά τμήματα 30 ατόμων) ορίζεται ενδεικτικά στο ποσό 

των τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (3500,00 €), με δυνατότητα αύξησης ή μείωσης μετά από 

αιτιολογημένο αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Στο ως άνω ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται ο αναλογών ΦΠΑ και λοιπές 

νόμιμες κρατήσεις. 

Σε περίπτωση υπαγωγής στις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 39 του Ν. 4387/2016, στο ανωτέρω ποσό θα 

συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες εισφορές ασφαλισμένου ΕΦΚΑ, ενώ οι αναλογούσες εργοδοτικές 

εισφορές ΕΦΚΑ θα βαρύνουν το έργο. 

 

Υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι ακόλουθες αιτήσεις ανά κατηγορία αιτούντων: 

 

Κατηγορία (α) σύμφωνα με την πρόσκληση: Ενταγμένοι στο Μητρώο Εκπαιδευτών του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο Θεματικό Πεδίο «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΩΡΑ/ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 

1. Βασιλική Σιγούντου 16:18/13-6-2019 

2. Ιωάννης Κατσαρός 04:34/15-6-2019 

3. Παναγιώτα Γκόφα 22:43/18-6-2019 

4. Αντώνιος Δεσύπρης 12:47/19-6-2019 

5. Αθηνά Γιαννόγκονα 19:41/20-6-2019 

6. Ιουλία Αντωνίου 17:59/23-6-2019 

7. Κυριάκος Περιμένης 18:25/23-6-2019 

8. Άννα Γαρυφαλλίδη 08:58/24-6-2019 

9. Ιωάννα Καλογεράκη 22:05/25-6-2019 

 

Επιπλέον για την κατηγορία αυτή υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι ηλεκτρονικά οι αιτήσεις των κ.κ. Στέφανου 

Πόθου, Ευαγγελίας Μπερετζίκη, Δημήτριου Γιάτα, Βασιλικής Παπαϊωάννου, Δημήτριου Δαπόντα, Μαρίας 

Παρίση, Εμμανουήλ Παυλάκη, Ειρήνης Πεϊτζίκα, Παναγιώτη Καλογεράκη, Γεώργιου Φραγκούλη, Ανδρέα 

Βασιλόπουλου, Μαρίας Παρίση, Παρασκευής Δαμάλα, Αθανασίας Μεϊντάση, Ζωής Δανάσκου, Δομινίκης 

Καραγιάννη, Μαρίας Μπαρέκα, Νικόλαου Σωτηρόπουλου, Γεώργιου Δουργκούνα, Βασίλειου Σβολόπουλου, 

Ελένης Παπαδάκου, Αστέριου Παπαναστάση, Λουκίας Παπαδάκου, Δομινίκης Καραγιάννη και Πασχαλίας 

Ναθαναήλ. Οι εν λόγω αιτήσεις ωστόσο δεν αξιολογήθηκαν περαιτέρω καθώς η Τριμελής Επιτροπή έπειτα 

από σχετικό έλεγχο διαπίστωσε ότι οι αιτούντες/αιτούσες έχουν μεν υποβάλλει αίτηση εγγραφής τους στο 

μητρώο εκπαιδευτών του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ του Παν/μιου Πελοποννήσου αλλά κατά την καταληκτική ημερομηνία 

της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος εκκρεμούσε η ολοκλήρωση της διαδικασίας ένταξής τους στο 

Μητρώο με την έγκριση των αιτήσεών τους από το Συμβούλιο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Κανονισμού Λειτουργίας του Κέντρου (ΦΕΚ 5897/31-12-2018, αρ.14). Έντυπη αίτηση υπέβαλλε και η 

κ.Άννα Κουρτεσοπούλου (Α.Π.7570/27.06.2019) της οποίας επίσης εκκρεμούσε κατά την καταληκτική 

ημερομηνία της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος η ολοκλήρωση της διαδικασίας ένταξής της στο 

Μητρώο Εκπαιδευτών και για το λόγο αυτό δεν λήφθηκε περαιτέρω υπόψη. 
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Παράλληλα στην ίδια κατηγορία με τις ανωτέρω αιτήσεις ανήκει και η αίτηση της κ.Ελένης Μπούντα η οποία 

επιπρόσθετα υποβλήθηκε εκπρόθεσμα.  

 

Κατηγορίες (β), (γ) και (δ) σύμφωνα με την πρόσκληση: μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

και άλλων Πανεπιστημίων της ημεδαπής και αλλοδαπής, καθώς και τα μέλη του ερευνητικού 

προσωπικού των Ερευνητικών Ινστιτούτων, μέλη ΕΔΙΠ, ΕΕΠ και ΕΤΕΠ του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου και άλλων Πανεπιστημίων της ημεδαπής και αλλοδαπής και διακεκριμένοι διανοητές, 

καλλιτέχνες και επιστήμονες, οι οποίοι σύμφωνα με τον Ν. 4386/2016 εδάφιο 1.α του άρθρου 70 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

1. Δημήτρης Ζωντήρος ΑΠ.7124/20.06.2019 

2. Αικατερίνης Φλωρά ΑΠ. 7437/26.06.2019 

3. Δήμητρας Σκανδάλη ΑΠ. 7517/27.06.2019 

 

Επιπλέον για την κατηγορία αυτή υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι αιτήσεις των κ.κ. Ερμόλαου Ψαριανού (Α.Π. 

6950/18.06.2019), Αναστασίας Δημητρακοπούλου (Α.Π. 7196/21.06.2019), Καλομοίρας Σακελαράκη 

(Α.Π.7537/27.06.2019), Μαρίας Μπαρέκα (Α.Π.7584/28.06.2019), Δήμητρας Πατρώνη (Α.Π. 

7585/28.06.2019), Δημήτρη Χατζηαντωνάλη (Α.Π.7586/28.06.2019), Αντώνιου Τερζή 

(Α.Π.7587/28.06.2019), Αικατερίνης Δαδάτση (Α.Π.7588/28.06.2019), Ζωής Δανάσκου 

(Α.Π.7589/28.06.2019) και Πασχαλιάς Ναθαναήλ (Α.Π.7657/1.07.2019). Ωστόσο οι εν λόγω αιτήσεις δεν 

λήφθηκαν περαιτέρω υπόψη καθώς από μετά από μελέτη του φακέλου των σχετικών αιτήσεων η Τριμελής 

Επιτροπή διαπίστωσε ότι οι συγκεκριμένοι αιτούντες/αιτούσες δεν εμπίπτουν σε καμία από τις κατηγορίες (β), 

(γ) και (δ) της πρόσκλησης. Επιπλέον κανένας/καμία από αυτούς/ες δεν έχει ενταχθεί στο μητρώο 

εκπαιδευτών του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ του Παν/μιου Πελοποννήσου οπότε να εξεταστεί η αίτησή του/της στο πλαίσιο 

της κατηγορίας (α) της πρόσκλησης.  

 

Αξιολόγηση αιτήσεων που εμπίπτουν στην κατηγορία (α) σύμφωνα με την πρόσκληση: Ενταγμένοι στο 

Μητρώο Εκπαιδευτών του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο Θεματικό Πεδίο 

«Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» 

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης της κ.Βασιλικής Σιγούντου, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα, 

Πρόγραμμα Σπουδών Σπουδές 

στην Εκπαίδευση,  Σχολή 

Ανθρωπιστικών Σπουδών, 

Ελληνικό Ανοικτό 

Πανεπιστήμιο 

20% 4 Το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα 

Ειδίκευσης  βαθμολογείται με 20 

βαθμούς σύμφωνα με την 

προκήρυξη 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 
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 Δεν υπάρχει σχετική 

πιστοποίηση 

40% 0  Δεν υπάρχει σχετική πιστοποίηση 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 

20% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 

10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

 Υποδιευθύντρια Γυμνασίου 10% 2  Η επαγγελματική εμπειρία ως 

στέλεχος εκπαίδευσης βαθμολογείται 

με 20 βαθμούς σύμφωνα με την 

προκήρυξη. 

Σύνολο 100% 6  

 

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης του κ.Ιωάννη Κατσαρού, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

 Διδακτορικό στην Οργάνωση 

και Διοίκηση της Εκπαίδευσης, 

Πάντειο Πανεπιστήμιο 

20% 6 Το Διδακτορικό Δίπλωμα   

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 

 Ένταξη στις κατηγορίες που 

εξαιρούνται από την ανάγκη 

σχετικής πιστοποίησης  

40% 12  Η πιστοποίηση (ΕΟΠΠΕΠ) ή 

κατηγορίες του άρθρου 78 

παράγραφος 4 του Ν. 4485/2017 (Α’ 

114) οι οποίες εξαιρούνται από την 

ανάγκη σχετικής πιστοποίησης 

βαθμολογούνται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 
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 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

  Επιμορφωτής εκπαιδευτικών-

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο,  

 Επιμορφωτής ΕΚΔΔΑ 

20% 6  Εμπειρία άνω των 200 ωρών 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Επιβλέπων διπλωματικών 

εργασιών στο ΕΑΠ, 

 Εξ΄ αποστάσεως προγράμματα 

επιμόρφωσης εκπαιδευτικών 

10% 3  Η ύπαρξη σχετικής εμπειρίας 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

 Σχολικός σύμβουλος (2012-

18), 

Καταγράφονται δημοσιεύσεις 

στο πεδίο 

10% 3  Η επαγγελματική εμπειρία στο πεδίο 

βαθμολογείται με 20 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

Η ύπαρξη συγγραφικού έργου 

βαθμολογείται με 10 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 
Σύνολο 100% 30  

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης της κ.Παναγιώτας Γκόφα, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

 Διδακτορικό στην 

Κοινωνιολογία της 

Εκπαίδευσης 

20% 6 Το Διδακτορικό Δίπλωμα   

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 

 Ένταξη στις κατηγορίες που 

εξαιρούνται από την ανάγκη 

σχετικής πιστοποίησης 

40% 12  Η πιστοποίηση (ΕΟΠΠΕΠ) ή 

κατηγορίες του άρθρου 78 

παράγραφος 4 του Ν. 4485/2017 (Α’ 

114) οι οποίες εξαιρούνται από την 

ανάγκη σχετικής πιστοποίησης 

βαθμολογούνται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

  Διδάσκουσα σε ΜΠΣ του 

Παν/μιου Λευκωσίας, 

Διδάσκουσα ΑΣΠΑΙΤΕ 

 

20% 4  Εμπειρία 150-200 ωρών 

βαθμολογείται με 20 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 
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 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Διδάσκουσα σε ΜΠΣ που 

προσφέρεται με τη μέθοδο της 

εξ΄ αποστάσεως εκπαίδευσης 

 

10% 3  Η ύπαρξη σχετικής εμπειρίας 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 

10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 
 

Σύνολο 100% 25  

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης του κ.Αντώνιου Δεσύπρη, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

 Μη συναφείς με τις Επιστήμες 

της Εκπαίδευσης τίτλοι 

σπουδών 

20% 0 Μη συναφείς με τις Επιστήμες της 

Εκπαίδευσης τίτλοι σπουδών 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 

Ένταξη στις κατηγορίες που 

εξαιρούνται από την ανάγκη 

σχετικής πιστοποίησης 

40% 12  Η πιστοποίηση (ΕΟΠΠΕΠ) ή 

κατηγορίες του άρθρου 78 

παράγραφος 4 του Ν. 4485/2017 (Α’ 

114) οι οποίες εξαιρούνται από την 

ανάγκη σχετικής πιστοποίησης 

βαθμολογούνται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

 Διδάσκων σε πληθώρα 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων 

κυρίως στο πλαίσιο ΚΕΚ 

20% 6  Εμπειρία άνω των 200 ωρών 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία  10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 
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 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 

 

10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

Σύνολο 100% 18  

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης της κ.Αθηνάς Γιαννόγκονα, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στην 

Εφαρμοσμένη Παιδαγωγική, 

ΕΚΠΑ 

20% 4 Το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα   

βαθμολογείται με 20 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 

 Πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια 

ενηλίκων 

40% 12  Η πιστοποίηση (ΕΟΠΠΕΠ) ή 

κατηγορίες του άρθρου 78 

παράγραφος 4 του Ν. 4485/2017 (Α’ 

114) οι οποίες εξαιρούνται από την 

ανάγκη σχετικής πιστοποίησης 

βαθμολογούνται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

 Εκτενέστατη διδακτική 

εμπειρία σε πληθώρα φορέων 

και προγραμμάτων (ΚΕΚ, 

ΙΝΕ/ΓΣΕΕ, ΕΚΔΔΑ, κλπ) 

 

20% 6  Εμπειρία άνω των 200 ωρών 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Υπάρχει σχετική εμπειρία σε 

προγράμματα επιμόρφωσης 

εκπαιδευτικών 

10% 3  Η ύπαρξη σχετικής εμπειρίας 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

 Διευθύντρια 24ου Δ.Σ. 

Περιστερίου 

 

10% 2 Η επαγγελματική εμπειρία στο πεδίο 

βαθμολογείται με 20 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη 
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Σύνολο 100% 27  

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης της κ.Ιουλίας Αντωνίου, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στα 

Εκπαιδευτικά Προγράμματα 

και Υλικό, Παν/μιο 

Πελοποννήσου 

20% 6 Το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα   

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 

 Πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια 

ενηλίκων 

40% 12  Η πιστοποίηση (ΕΟΠΠΕΠ) ή 

κατηγορίες του άρθρου 78 

παράγραφος 4 του Ν. 4485/2017 (Α’ 

114) οι οποίες εξαιρούνται από την 

ανάγκη σχετικής πιστοποίησης 

βαθμολογούνται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

 Εκπαιδεύτρια ΔΙΕΚ, ΙΕΚ 

ΟΑΕΔ  

20% 6  Εμπειρία άνω των 200 ωρών 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 10% 0 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

Σύνολο 100% 24  

 

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης του κ.Κυριάκου Περιμένη, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 
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Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

 Βασικό πτυχίο ΑΣΕΤΕΜ-

ΣΕΛΕΤΕ 

20% 2 Το πτυχίο βαθμολογείται με 10 

βαθμούς σύμφωνα με την 

προκήρυξη 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 

 Δεν υπάρχει σχετική 

πιστοποίηση 

40% 0  Δεν υπάρχει σχετική πιστοποίηση 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

 Διδασκαλία σε ΙΕΚ 20% 6  Εμπειρία άνω των 200 ωρών 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Διδάσκων σε ΜΠΣ που 

προσφέρεται με τη μέθοδο της 

εξ’ αποστάσεως εκπαίδευσης 

10% 3  Η ύπαρξη σχετικής εμπειρίας 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

 Υποδιευθυντής σε Λύκειο. 10% 2  Η επαγγελματική εμπειρία στο πεδίο 

βαθμολογείται με 20 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 

Σύνολο 100% 13  

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης της κ.Άννας Γαρυφαλλίδη, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 
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 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στα 

Εκπαιδευτικά Προγράμματα 

και Υλικό, Παν/μιο 

Πελοποννήσου 

20% 4  Το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα   

βαθμολογείται με 20 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 

 Δεν υπάρχει σχετική 

πιστοποίηση 

40% 0  Δεν υπάρχει σχετική πιστοποίηση 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 20% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 

Σύνολο 100% 4  

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης της κ.Ιωάννας Καλογεράκη, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

 Διδακτορικό Δίπλωμα στην 

Οργάνωση και Διοίκηση της 

Εκπαίδευσης, Παν/μιο 

Πελοποννήσου 

20% 6  Το Διδακτορικό Δίπλωμα   

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 
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 Δεν υπάρχει σχετική 

πιστοποίηση 

40% 0  Δεν υπάρχει σχετική πιστοποίηση 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 20% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

 Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

 

Σύνολο 100% 6  

 

Αξιολόγηση αιτήσεων που εμπίπτουν στις κατηγορίες (β), (γ) και (δ) σύμφωνα με την πρόσκληση: μέλη 

ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και άλλων Πανεπιστημίων της ημεδαπής και αλλοδαπής, 

καθώς και τα μέλη του ερευνητικού προσωπικού των Ερευνητικών Ινστιτούτων, μέλη ΕΔΙΠ, ΕΕΠ και 

ΕΤΕΠ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και άλλων Πανεπιστημίων της ημεδαπής και αλλοδαπής και 

διακεκριμένοι διανοητές, καλλιτέχνες και επιστήμονες, οι οποίοι σύμφωνα με τον Ν. 4386/2016 εδάφιο 

1.α του άρθρου 70 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης του κ.Δημήτρη Ζωντήρου, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στην 

Εκπαίδευση Ενηλίκων, ΕΑΠ 

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στην 

On Line Εξ΄ Αποστάσεως 

Εκπαίδευση, Open University, 

U.K. 

 

20% 4  Το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα   

βαθμολογείται με 20 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 
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 Πιστοποιημένος Εκπαιδευτής 

Ενηλίκων 

40% 12  Η πιστοποίηση (ΕΟΠΠΕΠ) ή 

κατηγορίες του άρθρου 78 

παράγραφος 4 του Ν. 4485/2017 (Α’ 

114) οι οποίες εξαιρούνται από την 

ανάγκη σχετικής πιστοποίησης 

βαθμολογούνται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

Μέλος ΣΕΠ στο ΕΑΠ, 2001-

2005, 

Επιμορφωτής Εκπαιδευτικών, 

Εκπαιδευτής ΚΔΒΜ Δήμων, 

Εκπαιδευτής ΙΕΚ και ΚΕΚ 

20% 6  Εμπειρία άνω των 200 ωρών 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Μέλος ΣΕΠ στο ΕΑΠ, 2001-

2005 

 

10% 3  Η ύπαρξη σχετικής εμπειρίας 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

Καταγράφονται δημοσιεύσεις 

στο πεδίο 

10% 1  Η ύπαρξη συγγραφικού έργου 

βαθμολογείται με 10 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

Σύνολο 100% 26  

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης της κ.Αικατερίνης Φλωρά, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

Μη συναφείς με τις Επιστήμες 

της Εκπαίδευσης τίτλοι 

σπουδών 

20% 0  Μη συναφείς με τις Επιστήμες της 

Εκπαίδευσης τίτλοι σπουδών 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 

Δεν υπάρχει σχετική 

πιστοποίηση 

40% 0  Δεν υπάρχει σχετική πιστοποίηση 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 
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Μέλος ΣΕΠ στο ΕΑΠ, 2017-,  

Εκπαιδεύτρια ΙΕΚ, 

Εκπαιδεύτρια Εκπαιδευτών 

Πολεμικού ναυτικού.  

20% 6  Εμπειρία άνω των 200 ωρών 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 

 Μέλος ΣΕΠ στο ΕΑΠ, 2001-

2005 

 

10% 3  Η ύπαρξη σχετικής εμπειρίας 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

Σύνολο 100% 9  

 

 

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης της κ.Δήμητρας Σκανδάλη, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα 

κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε  

κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

 

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα κριτηρίου Βαθμολογία Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση 

Συναφείς τίτλοι σπουδών  

(Επιστήμες της Εκπαίδευσης) 

Μη συναφείς με τις Επιστήμες 

της Εκπαίδευσης τίτλοι 

σπουδών 

20% 0  Μη συναφείς με τις Επιστήμες της 

Εκπαίδευσης τίτλοι σπουδών 

 

Πιστοποίηση Εκπαιδευτών Ενηλίκων 

Ως μέλος Ε.ΔΙ.Π του 

Παν.Πελοποννήσου εξαιρείται 

της υποχρέωσης πιστοποιησης. 

40% 12  Η πιστοποίηση (ΕΟΠΠΕΠ) ή 

κατηγορίες του άρθρου 78 

παράγραφος 4 του Ν. 4485/2017 (Α’ 

114) οι οποίες εξαιρούνται από την 

ανάγκη σχετικής πιστοποίησης 

βαθμολογούνται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Διδακτική εμπειρία στην Εκπαίδευση Ενηλίκων 

Εκπαιδεύτρια ΔΙΕΚ, 

Εκπαιδεύτρια προγραμμάτων 

ΓΓΔΒΜ 

20% 6  Εμπειρία άνω των 200 ωρών 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Διδακτική εμπειρία στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση 
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 Εκπαιδεύτρια σε 

εξ΄αποστάσεως πρόγραμμα της 

ΓΓΔΒΜ 

 

10% 3  Η ύπαρξη σχετικής εμπειρίας 

βαθμολογείται με 30 βαθμούς 

σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Εμπειρία στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης  

(συγγραφικό έργο, επαγγελματική εμπειρία) 

Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 10% 0  Δεν υπάρχει σχετική εμπειρία 

Σύνολο 100% 21  

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (αριθ. πρωτ. 6569/12-6-2019), 

ως προς τα απαιτούμενα προσόντα, καθώς και τη βαθμολογία των αιτήσεων, η Τριμελής Επιτροπή εισηγείται 

ομόφωνα και χωρίς καμία επιφύλαξη, και κατατάσσει κατά σειρά βαθμολογίας βάσει των κριτηρίων και 

των συντελεστών βαρύτητας της προαναφερόμενης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση 

έργου σε αριθμό εκπαιδευτών ανάλογα με τον αριθμό των τμημάτων των εκπαιδευόμενων που θα 

σχηματιστούν, με αντικείμενο: «Εκπαιδευτική Υποστήριξη για διδασκαλία (εξ’ αποστάσεως) των Θεματικών 

Ενοτήτων του Προγράμματος “Ετήσια Επιμόρφωση στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης”», με 

σύμβαση έργου εννέα μηνών, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του έργου, στο πλαίσιο του έργου 

«Ετήσια Επιμόρφωση στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης» (Κ.Α.0398) τους υποψηφίους ανά 

κατηγορία σύμφωνα με την πρόσκληση ως εξής: 

 

Κατηγορία (α) σύμφωνα με την πρόσκληση: Ενταγμένοι στο Μητρώο Εκπαιδευτών του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο Θεματικό Πεδίο «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» 

 

1. κ. Ιωάννης Κατσαρός  με συνολική βαθμολογία: 30 βαθμοί 

2. κ. Αθηνά Γιαννόγκονα με συνολική βαθμολογία: 27 βαθμοί 

3. κ.Παναγιώτα Γκόφα με συνολική βαθμολογία: 25 βαθμοί 

4. κ.Ιουλία Αντωνίου με συνολική βαθμολογία: 24 βαθμοί 

5. κ.Αντώνιος Δεσύπρης με συνολική βαθμολογία: 18 βαθμοί 

6. κ.Κυριάκος Περιμένης με συνολική βαθμολογία: 13 βαθμοί 

7. κ.Ιωάννα Καλογεράκη με συνολική βαθμολογία: 6 βαθμοί ισοβαθμίσασα με την κ.Βασιλική Σιγούντου με 

συνολική βαθμολογία: 6 βαθμοί 

8. κ.Άννα Γαρυφαλλίδη με συνολική βαθμολογία: 4 βαθμοί 
 

Κατηγορίες (β), (γ) και (δ) σύμφωνα με την πρόσκληση: μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

και άλλων Πανεπιστημίων της ημεδαπής και αλλοδαπής, καθώς και τα μέλη του ερευνητικού 

προσωπικού των Ερευνητικών Ινστιτούτων, μέλη ΕΔΙΠ, ΕΕΠ και ΕΤΕΠ του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου και άλλων Πανεπιστημίων της ημεδαπής και αλλοδαπής και διακεκριμένοι διανοητές, 

καλλιτέχνες και επιστήμονες, οι οποίοι σύμφωνα με τον Ν. 4386/2016 εδάφιο 1.α του άρθρου 70 

1. κ. Δημήτρης Ζωντήρος με συνολική βαθμολογία: 26 βαθμοί 

2. κ. Δήμητρα Σκανδάλη με συνολική βαθμολογία: 21 βαθμοί 

3. κ.Αικατερίνη Φλωρά με συνολική βαθμολογία: 9 βαθμοί 

 

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης, ο Επιστημονικός Υπεύθυνος είναι 

υποχρεωμένος να αναθέσει διδακτικό έργο (τμήμα εκπαιδευόμενων) σύμφωνα με την κατάταξη των 

υποψηφίων εκπαιδευτών που προέκυψε εφόσον υπάρξει υπερβάλλουσα ζήτηση η οποία δεν δύναται 

να καλυφθεί κατά προτεραιότητα από τους Εκπαιδευτές των ήδη μέχρι τη στιγμή της πρόσκλησης 

εγκεκριμένων ομάδων έργου ή/και από τα μέλη Δ.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π., Ε.Ε.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ή άλλων Α.Ε.Ι της ημεδαπής ή της αλλοδαπής καθώς και μελών του 
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ερευνητικού προσωπικού των Ερευνητικών Ινστιτούτων στους οποίου τυχόν μπορεί να ανατεθεί 

σχετικό διδακτικό έργο. 
 

 Σε περίπτωση μη αποδοχής του έργου που ανατίθεται από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο από κάποιον 

από τους ανωτέρω εκπαιδευτές, το έργο ανατίθεται στους αμέσως επόμενους. Σε περίπτωση 

ισοβαθμίας το έργο επιμερίζεται εξίσου ανάμεσα στους ισοβαθμίσαντες.  
 

 

 

Τρίπολη, 8/7/2019 

 

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης 

1. Κωνσταντίνος Δημόπουλος, Καθηγητής  

 

2. Αθανάσιος Κατσής, Καθηγητής  

 

3. Γεώργιος Μπαγάκης, Καθηγητής 
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